

**Информационно-аналитическая справка  
по итогам мероприятий в рамках Месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в ГБПОУ КК ГТТ за 2019 год.**

**23 января 2019 года** состоялось торжественное открытие месячника под девизом «Воинский долг – честь и судьба!», на котором присутствовали директор техникума Демин Ю.И., заместители директора, педагогический коллектив и обучающиеся техникума. В начале линейки директор Ю.И.Демин напомнил о значимости проводимого месячника, о ценности сохранения исторической памяти. Также Юрий Иванович пожелал обучающимся успехов во всех запланированных мероприятиях, в которых им предстоит участвовать с 23 января по 23 февраля 2019 года. Традиционно была зажжена «Свеча Памяти». Завершением мероприятия стала минута молчания в память о тех, кто погиб на полях сражений во второй мировой войне, защищая человечество от немецко-фашистских захватчиков и во время выполнения интернационального долга в Афганистане и Чеченской Республики.

**Охват составил 669 человек.**

Группа обучающихся была делегирована на городское мероприятие к мемориалу «Вечный огонь»

**Охват составил 50 человек.**

28 января в техникуме были проведены соревнования по гиревому спорту среди допризывной молодежи.

**Охват участников сосоставил-60 человек**

28 января обучающиеся техникума приняли участие в мероприятиях, приуроченном ко Дню полного снятия блокады Ленинграда и Международному дню памяти жертв Холокоста «Непокоренные» в МЦ «Перекресток»

**Охват участников сосоставил-21 человек.**

В рамках Месячника в техникуме проведены библиотечные уроки, уроки Мужества, посвященные 76- годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

**Охват-656 человек.**

30 января был организован массовый просмотр видео уроков «День рождения Армии», «Битва за Кавказ». В конце занятия обучающиеся еще раз вспомнили события и ход боевых действий на Кубани в годы оккупации во время Великой Отечественной войны, вспомнили о боевых действиях в годы Великой Отечественной войны в своем населенном пункте.

**Охват-656 человек.**

В течении января-февраля месяцев были организованы встречи с ветеранами ВОВ, вооруженных сил, ветеранами войны в Афганистане, офицерами войсковых частей Горячеключевского гарнизона, казачеством.

Обучающиеся техникума принимали участие в различных Первенствах Краснодарского края по универсальному бою, где неоднократно занимали призовые места, становились победителями

Неоднократно проводились уроки Мужества, «Служба в армии-почетная обязанность», «уроки мужества, приуроченные к 30-летию вывода войск из Афганистана, различные встречи с ветеранами.

**Охват составил 656 человек по каждому мероприятию.**

Запомнится надолго конкурс «А ну-ка, парни!», проведенный совместно с учащимися СОШ №1 города и военнослужащими срочной службы войсковой части.

**Охват составил-25 человек.**

На уроках истории в этот преподаватели читали лекции для обучающихся о Сталинградской битве, была вывешена карта Великой Отечественной Войны 1941-45 годов. Также в этот день была показана российская военная драма режиссёра Фёдора Бондарчука «Сталинград» после просмотра фильма с обучающимися была проведена

беседа об истории битвы и ее значимости во Второй мировой войне. В общей сложности было проведено более 50 мероприятий.